

市委常委、常务副市长李新全率队走访固体废物企业

清远日报讯 记者申文 昨日,市委常委、常务副市长李新全率队走访清城区固体废物企业,要求相关企业从源头规范管理,确保固体废物安全妥善处置。

李新全一行首先来到位于清城区石角镇的广东华清废旧电器处理有限公司,详细了解该公司废旧电器的原料来源、加工处理以及固体废物处理处置情况。据该公司相关负责人介绍,公司有专用的危险废物仓库,专用的容器来分类、分区储存,并设置醒目的危险废物标识牌。同时,由专人负责危险废物管理,建立了危险废物管理台账,记录危险废物的种类、产生量、流向、贮存、处置等,并定期向环保部门报告。

随后,李新全一行来到清远市拓源有色金属制品有限公司进行走访,了解该公司经营情况及固体废物处理处置情况。据介绍,该公

司主要加工、回收废旧金属物资、覆铜板边角料及残次品、废印刷线路板、废五金等,覆铜板边角料和废印刷线路板分离后产生树脂纤维,用于制砖。公司项目产生的危险废物暂存仓库内,当达到一定量时,委托有资质单位处理,生活垃圾由环卫部门收集处理。

李新全还对清城区其他3家固体废物企业进行了走访。走访中,李新全要求,企业要自觉承担保护生态环境的社会责任,要规范企业固体废物产生、收集、处置等各环节的管理,确保所有固体废物依法安全妥善处置。



环保曝光台

我市大气督查“回头看”: 工地仍有砂土未覆盖,施工机械设备冒黑烟

清远日报讯 记者申文 昨日,我市2018年大气污染防治百日攻坚行动技术督查组对部分建筑工地、加油站进行了督查,并对部分工地和道路进行“回头看”。督查发现,工地仍存在砂土未覆盖、

进出道路未进行硬底化、工地现场施工机械设备冒黑烟等情况。技术督查组此次共对3个建筑工地、1个加油站、2个道路施工进行了督查,督查发现,云玺碧桂园(飞来南路与古龙路交汇)施工场地存在部分砂土未进行覆盖、施工场地未洒水及场地周界喷淋水龙头未打开等问题。同时,督查组对部分工地、道路进行“回头看”。督查发现,时代中国(飞来南路与古龙路交汇)

工地未施工,仍存在砂土未进行覆盖、进出道路未进行硬底化等问题;清城区人民医院新院(龙腾路旁)工地现场发现施工机械设备有黑烟产生。

此外,督查发现,飞水大街

道路施工场地洒水车的洒水力度明显加大,道路基本保持湿润状态。据周围群众反映,6月11日至19日,道路扬尘明显降低。位于下廓一街的道路施工场地,已进行了围蔽。



群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

(第十五批 2018年6月19日)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	责任人被处理情况
1	D76	嘉美花园对面一采石场原本已停采,该石场凌晨2、3点偷偷采石。曾向龙塘镇环保局投诉,环保局回复称石场里面还有其他东西需要清理,但实际上是在偷挖石头。	清远市清城区	生态	正在办理中	/	/	/
2	X161	清远市英德市白沙镇多石村石园村有七八十座石灰土窑,土窑沿山而建,破坏林地和耕地,扬起大量粉尘。没有任何的环保措施,长年排放大量浓烟,散发刺鼻的气味,污染周边水源、土地和农作物。村民多年投诉无效,深受其害,据个别土窑老板透露,因当地相关官员在石灰窑都有干股,每年都给官员一定比例的分红,所以投诉无用。这种情况存在多年,而且土窑不断扩建,规模更大。2016年村民就向环保督察组投诉过,督察组撤离广东后,一切又照旧。是典型的假整改。	清远市英德市	大气	正在办理中	/	/	/
3	X162	投诉人于6月11日来信投诉清远市耀信建材实业有限公司水泥厂,至今未看到信息公开该水泥厂的官方处理结果。水泥厂位于清远市清城区源潭镇农场管理区公路上村,建在人群居住集中的中心地带。粉尘污染严重,每天早上村民桌子上都铺满一层水泥粉,村民得呼吸道疾病十分严重,有的村民因此得肺病去世。村民投诉多年,均未得到解决。水泥厂老板说他有高官保护,投诉不到他的水泥厂。村民遭遇悲惨。	清远市清城区	大气	正在办理中	/	/	/



公益体彩

广东体彩 公益先锋责任彩票

广东体彩坚持以人为本的发展思想,突出体育彩票公益性,建设负主体责任、可信赖、持续健康发展的国家公益彩票。自1994年以来,广东体彩累计销量1374.23亿元,累计筹集公益金360.97亿元,位居全国前列。体育彩票公益金广泛应用于补充全国社会保障基金、教育助学、全民健身计划和奥运争光计划等方面,对促进国家公益和广东体育事业及社会经济发展做出了应有的贡献。2017年8月,广东体彩被国家人力资源与社会保障部、国家体育总局评为“全国体育系统先进集体”。

奥运争光 体彩在场

根据《广东省省级体育彩票公益金管理办法》,广东省本级体彩公益金补助范围包括群众体育(含青少年体育)和竞技体育,其中用于群众体育的比例不低于70%,用于竞技体育的比例不高于30%。以2016年为例,全年广东体彩筹集体彩公益金46亿元,其中有23亿元用于本省体育事业发展,所有广东培养出来的奥运健儿,背后都有着体育彩票公益金的付出。此外,广东体彩还连续多年从业务经费中拨出资金支持广东竞技体育发展,以备战2016年奥运会为例,2014年广东体彩从发行费中支出800万元,用于共建广东游泳队、蹦床队、皮划艇队、女子柔道队、女子足球队等21支队伍,并从高尔夫球列入奥运项目后,连续多年资助广东高尔夫球事业的发展。

全民健身 体彩相伴

近年来,为落实全民健身国家战略,广东省本级体彩公益金加大对群众体育发展的支持力度,主要体现在:一是大力支持体育场地设施建设。至2015年,全省1148个乡镇都建有占地3000平方米以上的公共体育场地设施,实现了所有乡镇100%全覆盖,每个乡镇建设这样

的工程,都会得到省级体彩公益金20万元以及市、县两级体彩公益金的资助。广东每年还投入约3000万元公益金用于全民健身器材的采购,各种运动设施分布于各个社区、农村、机关、厂矿、学校等,为群众锻炼创造健身条件。二是群体活动,近年来,广东体彩公益金鼎力支持举办了百县足球赛、千镇乒乓球赛、万村篮球赛、亿万人群健步走等品牌群体活动,每项活动都得到体彩公益金100万元以上的资助。此外,广东体彩每年还从自身发行费中支持包括广东省男子篮球联赛、广东省女子篮球联赛等过百场群众性体育赛事。

送书助学 体彩有爱

广东省教育基金会自2014年开始开展“情系山区,送书助学”专项公益活动,动员社会各界捐资助学。作为国家公益彩票,广东体彩自2015年起积极响应“情系山区,送书助学”的公益倡导,利用有限的发行费资源,连续三年共出资45.5万元,为广东省山区学校捐赠了13所“爱心图书室”,平均资助每所学校3.5万元,捐赠3500册新图书及4个书架,帮助广东省山区农村学校完善图书室建设。2017年,广东体彩共帮助肇庆、阳江、河源、汕头四地5所山区学校建立“爱心图书室”。

快乐操场 健康成长

广东“公益体彩快乐操场”公益活动,在执行全国统一要求的基础上,还同步组织开展了优秀运动员支教、冠军课堂等公益活动。“公益体彩快乐操场”已在广东开展的两年内,共资助学校40所,惠及学生近万人。其中,2016年广东体彩出资30万元捐助15所学校“快乐操场”。2017年广东体彩继续出资50万元捐助25所学校“快乐操场”,此外总局体彩中心携手中华全国体育基金会

还为排名前15所学校每所追加捐助25000元体育器材。

体质监测 全民健康

体彩公益金常年支持广东国民体质监测万里行暨全民健身志愿服务活动。国民体质监测万里行是一项惠民工程,从2007年举办至今,已覆盖了全省100多个县区,总行程达到15万公里,惠及全省人民达到上千万,在广东全民健身工作中起到了积极的作用。“体彩助力、科学健身、全民健康”,通过大力开展体质测定和科学健身指导服务,让更多群众参与运动,科学健身,赢得健康。2018年,国民体质监测万里行活动将在全省10个地市陆续开展。

精准扶贫 情系山区

配合社会主义新农村与美丽乡村建设,广东省体育局高度重视,以体彩公益金为主,在全省19498个行政村全部建设了农民体育健身工程,(配建一个篮球场、两张室外乒乓球台),在1139个乡镇建设农民体育健身工程(建设一个占地3000平方米以上的健身广场)。近年来,广东体彩公益金投入约2.5亿元购置的全民健身器材均优先安排到贫困地区。2017年,中央和省财政投入近1亿元补助粤东西北大型体育场馆、公共体育馆和示范学校体育场馆免费开放,农村的健身广场、活动室全天候免费开放。今年,“完善全民健身活动设施”列为广东十件民生实事之一,体彩公益金重点投入欠发达地区场地建设,弥补欠发达地区健身场地设施短缺。计划为2277个省定贫困村配建一套10件器材的健身路径,支持欠发达地区公共体育场建设完工18个、动工48个;新建100个社区体育公园,主要覆盖欠发达地区。

通讯员 余夕阳

竞猜世界杯 竞彩多个细节要留意

目前,竞彩足球游戏世界杯小组赛赛次正在火热竞猜,世界杯冠军、冠亚军竞猜也持续销售,重量级赛事和多样的玩法让球迷朋友们眼花缭乱,广大球迷彩民在感受竞彩带来的乐趣的同时,还有几点细节必须要注意:

一、加时赛区别对待

竞彩足球游戏胜平负、让球胜平负、总进球数、半全场胜平负、比分五种玩法都只猜全场90分钟(含伤停补时)的比分结果,加时赛并不计入当场比赛结果。其实这一规则对竞猜世界杯赛事有一定好处,因为进入淘汰赛阶段后,球队会把比赛当做120分钟的比赛来看,即使90分钟打平局面也不会强求。

二、冠亚军竞猜不分序

世界杯期间竞彩足球游戏将大幅延长销售时间,保证购彩者有充足的购彩时间。根据初步安排,世界杯期间(2018年6月14日-7月15日),各比赛日竞彩游戏停售时间将延后至次日凌晨最后一场世界杯比赛开赛时间(次日凌晨02:00或03:00),若当日最后一场世界杯比赛开赛时间早于24:00,则停售时间为当日24:00。世界杯休赛日停售时间为当日24:00,遇周末不再延后停售竞彩足球、篮球各游戏。

三、停售时间延后

世界杯期间竞彩足球游戏将大幅延长销售时间,保证购彩者有充足的购彩时间。根据初步安排,世界杯期间(2018年6月14日-7月15日),各比赛日竞彩游戏停售时间将延后至次日凌晨最后一场世界杯比赛开赛时间(次日凌晨02:00或03:00),若当日最后一场世界杯比赛开赛时间早于24:00,则停售时间为当日24:00。世界杯休赛日停售时间为当日24:00,遇周末不再延后停售竞彩足球、篮球各游戏。

四、暂停销售状况

世界杯期间竞彩足球各种玩法,以及冠军、冠亚军竞猜都可能出现暂停销售的情况。

所有世界杯比赛进行期间,冠军、冠亚军竞猜将暂停销售,因为理论上任何一场比赛都可能对冠军归属产生某种影响,需要赛后调整奖金后再开售。

如果一场比赛进程可能影响到其他比赛结果时,将暂停销售相关比赛。例如,A组最后一轮如可能影响B组球队的淘汰赛对手,因此A组比赛期间B组比赛会暂停销售。

一些极有可能产生默契球、默契比分的赛事,也将视情况而停售。例如,如果两队打成“1:1”、“2:2”即可携手出线,那么某些玩法也会暂停销售。

通讯员 余夕阳

世界杯模拟竞猜赢豪礼

世界杯火热进行,广东体彩除了购买竞彩真金白银,还可以参与模拟竞猜活动赢取礼品。即日起至7月15日,省内彩民通过“广东体彩”官微活动栏目,每日竞猜指定世界杯比赛的胜平负,就可以参与抽奖,有机会获得电子购物卡、体彩代金券以及手机、平板电脑等礼品。

比赛日指定场次竞猜

俄罗斯世界杯期间,广东体彩举办“竞猜赢豪礼”活动。手机用户扫描活动二维码或前往“广东体彩”官微活动栏目,即可进入活动专题页面。每个世界杯比赛日将指定一场世界杯比赛竞猜胜平负,参与者只要点选自己的心水结果,并填写本人手机号码,并“点击提交”。比赛结束后,所有猜中比赛“胜、平、负”实际结果的参与者,获得这场比赛

的抽奖资格。抽奖日赛事结束后,就将进行随机抽奖,次日中午12点左右,参与者即可前往广东体彩官微“中奖查询”页面查阅抽奖结果。

累计28场竞猜礼品多

世界杯小组赛及淘汰赛阶段,广东体彩“竞猜赢豪礼”活动,总计将安排28场比赛模拟竞猜,每场比赛设置抽奖礼品130份,其中100元京东E卡每场30份,50元中国体育彩票代金券(限广东)每场100份,整个活动期间,将送出京东E卡840张,体育彩票代金券2800份。另外,整个活动结束后,模拟猜中世界杯场次最多的前五名参与者,还可额外活动iPhone X手机、iPad平板电脑、小米AI音响等礼品。其中猜中场次最多的第1名,奖励iPhone X (64G)1台;第2名奖励iPad平板电脑(9.7英寸)1台;第3-5名,

各奖励小米AI音箱1台。

参与细节事项需注意

值得注意的是,此次活动每个手机号仅限绑定一个微信号,以首次参与活动登记的手机号为准,用于中奖信息的查询和“竞猜榜”中奖者联系。京东E卡及体育彩票代金券的兑换信息,将直接发送到中奖者个人查询页面,其中,获得50元中国体育彩票代金券的中奖者,可在广东省内任一体彩销售网点兑换同等金额的中国体育彩票,有效期至2018年7月22日。“竞猜榜”中奖结果将直接发送至“中奖查询”页面,并由工作人员以电话方式通知中奖者并确认领奖细节,中奖者与工作人员确认的领奖人有效身份证件原件是奖品领取的唯一有效凭证,领奖有效期至2018年7月31日,逾期未领奖的将视为弃奖。

通讯员 余夕阳